



В городе Сызрань местный житель признан виновным в мошенничестве

Собранные следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Голудину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года Голудин получил от гражданина денежные средства в размере 60 тысяч рублей, пообещав передать их должностному лицу РЭО ГИБДД за оформление государственных регистрационных номеров без очереди, не имея реальной возможности в исполнении обещания. 25 февраля 2013 года в ходе проведенного ОРМ сотрудниками ОЭБ и ПК МУ МВД России «Сызранское» злоумышленник был задержан за получение денежных средств в сумме 10 тысяч рублей за осуществление посреднических функций в приобретении государственных регистрационных номеров в РЭО ГИБДД.

Приговором федерального суда города Октябрьск Голудину назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810249>